



В Частоозерском районе вынесен приговор суда местному жителю, признанному виновным в похищении соседки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Частоозерского района, 1961 года рождения. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«в, г» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, а также с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Установлено, что в конце октября прошлого года 59-летний осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом соседки и потребовал, чтобы она стала с ним проживать. Получив отказ, мужчина избил односельчанку. Применяя насилие, осужденный сопроводил потерпевшую в свой дом, где удерживал последнюю до тех пор, пока та не смогла сбежать, воспользовавшись подходящим моментом.

В результате противоправных действий злоумышленника женщиной получены телесные повреждения, расценивающиеся как причинившее средней тяжести вред здоровью. Опасаясь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

за свою жизнь, потерпевшая обратилась в правоохранительные органы.

Вину в совершении инкриминируемых деяний мужчина признал.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Макушинский межрайонный следственный отдел

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1664245>